
 

 

 

Sobre la no pertenencia de España en el proyecto de escudo
antimisiles europeo.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito,  sobre la no inclusión de España por decisión del Gobierno en el

proyecto de escudo antimisiles europeo. Congreso de los Diputados, a 15 de

octubre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El Gobierno de España manifestó a través de varios de sus Ministros que no iban

a participar en el proyecto europeo de escudo antimisiles liderado por Alemania.

Las motivaciones de dicha no participación, y siempre según el Gobierno, han

sido que ni  la  Unión Europea ni  Alemania o alguno de los países miembros

`habían invitado` a participar a España en dicho proyecto, con lo que España

queda fuera.  Pues bien,  recientemente varios  medios  de comunicación han

publicado que Alemania sí había invitado formalmente a España a participar de

dicho proyecto.  Por  todo ello  se solicita  que el  Gobierno dé respuesta a las

siguientes PREGUNTAS:

1.-¿Ha sido formalmente invitado el Presidente o cualquier otro Miembro del

Ejecutivo por la Unión Europea o por cualquier estado miembro de la misma para
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formar parte del proyecto de escudo antimisiles europeo?

2.-¿Cuáles son los motivos por  los que el  Gobierno español  ha decidido no

participar  en el  proyecto europeo de escudo antimisiles comunicario?

3.-¿Considera el Gobierno que estamos en disposición de renunciar, vista la

tesitura internacional, a participar en un proyecto que podría proteger a toda la

ciudadanía española en caso de ataque?

4.-¿Qué está haciendo el  Gobierno de España para protegernos a todos los

españoles?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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